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Zápis ze zasedání zastupitelstva 

Obce Nová Ves, okr. Liberec konaného  

dne  12. 10. 2015

Přítomni:                   pí. Hajnová, p. Portele, p. Kobliha,  p. Müller, p. Uzel

p. Pokorný, 

Omluveni:

Bc. Lövl, Mgr. Baran, p. Smola                               

Zapisovatel:               pí. Vondrová

Ověřovatelé zápisu:  p. Libor Uzel, p. Vladimír Kobliha

Program: 

1) Kontrola úkolů ze zápisu z minulého zasedání ZO

2)
Organizační věci - návrhy usnesení 

3) Diskuse

Starostka obce paní Renata Hajnová zahájila v 17,00 hodin veřejné zasedání ZO. Přivítala přítomné a oznámila, že z jednání ZO bude pořízen zvukový záznam a písemný zápis.

Dále podala návrh na ověřovatele zápisu, pana Libora Uzla, pana Vladimíra Koblihu 

a zapisovatele zápisu paní  Vladimíru Vondrovou

Usnesení 118/15   Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí s návrhem na ověřovatele zápisu pana Libora Uzla, Vladimíra Koblihu a zapisovatele zápisu Vladimíru Vondrovou

Pro: 6

Proti:

Zdržel se:

Usnesení  119/15   Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje program dnešního zasedání ZO

Pro: 6

Proti:

Zdržel se:

Usnesení   120/15      Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje prodej pozemku p.p.č. 213/2 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 326 m2 a pozemku st. 25 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 86m2 za cenu 30Kč/m2 jedinému zájemci.

Záměr prodeje byl vyvěšen 21.9.2015

Pro: 5

Proti: 1 p. Portele

Zdržel se:
Usnesení 121/15      Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem pozemku p.p.č 198/1 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 1578 m2 na jeden rok za cenu stanovenou obecní směrnicí o pronájmu pozemků jedinému zájemci.

Záměr pronájmu byl vyvěšen 21.9.2015.

Pro: 6

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 122/15  Zastupitelstvo obce  schvaluje záměr pronájmu části pozemku p.p.č. 281 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 500m2.  K pronájmu pozemku bude uložena podmínka udržovat a sekat zbylou část méně přístupného pozemku  o výměře 761 m2.

Pro: 6

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 123/15   Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje záměr prodeje nebo pronájmu části  pozemku 501/1 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 2200 m2. Cena bude stanovena dle šetření stavební komise na základě místního šetření. Pozemek bude geometricky oddělen a záměr prodeje bude vyvěšen na úřední desce obce.

Pro: 6

Proti:

Zdržel se:

Usnesení   124/15      Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje prodej pozemku p.p.č. 225/55 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 1042 m2 za cenu 450 Kč/m2 jediným zájemcům.

Záměr prodeje byl vyvěšen 22.4.2014

Pro: 6

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 125/15   Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje podpis smlouvy o věcném břemeni právo chůze a jízdy na část pozemku  p.p.č. 580/7 k.ú. Nová Ves u Chrastavy vyznačeném geometrickým plánem 
č. 838-8/2015.

Pro: 6

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 126/15  Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje darovací Smlouvu na rok 2016 mezi obcí Nová Ves a  Oblastní charitou Liberec. Dárce daruje obdarovanému částku 12 000,- Kč. Dar je určen pro Domov pokojného stáří – Domov sv. Vavřince v Chrastavě. 

Pro: 5

Proti: 1 p. Pokorný

Zdržel se:

Usnesení 127/15     Zastupitelstvo obce bere na vědomí výsledek VŘ na ,, Obnovu silnice po povodni 2010 

( II/592 Chrastava)- Etapa IV,SO 102.4 Chodníky” a souhlasí s podpisem smlouvy s vítěznou firmou 

Jostav spol. s.r.o.

Pro: 6

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 128/15     Zastupitelstvo obce schvaluje podpis objednávky dle cenové nabídky fa ARR na dotační menagement akce – řízení projektu  ,, Obnova silnice po povodních 2010( II/592 Chrastava)- Etapa IV, SO 102,4 Chodníky“ dle podmínek dotace ze SFDI.
Pro: 6

Proti:

Zdržel se:
Info:

Starostka obce informovala o Vyjádření MML odboru dopravy k žádosti občanů z lokality Růžek na umístění dopravního značení nebo prvků k úpravě rychlosti v této lokalitě.

Dále předala poděkování ZŠ a MŠ Nová Ves zastupitelům  obce Nová Ves  za zajištění a financování akce pro děti v rámci projektu ,, Sport pro Liberecko”.

Pan místostarosta podal informaci o průběhu akce ,,zabezpečení ZŠ a MŠ”. 

Úkoly:

Dále trvá 

· Rozšíření sběrných míst na tříděný odpad

· Kácení stromů u poštovních schránek pod přehradou Mlýnice

· Termín plánovaného přemostění Mlýnice

· Termín schůzky s majiteli nemovitostí v lokalitě Víska

· Stavební komise provést místní šetření na pozemku 501/1 k.ú. Nová Ves u Chrastava podat návrh na cenu. Dále zjistit možnosti na úpravu rychlosti v lokalitě Růžek.

Zapsal: 14.10.2015 Vladimíra Vondrová
Z důvodu ochrany osobních údajů v činnosti obce podle zákona č. 101/2000 sb. o ochraně osobních údajů ve znění pozdějších předpisů je plné znění usnesení ZO a zápisu ze zasedání ZO k nahlédnutí na základě písemného požádání na OÚ  Nová Ves.    

