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Zápis ze zasedání zastupitelstva 

Obce Nová Ves, okr. Liberec konaného  

dne  8. 1. 2018
Přítomni: pí. Hajnová, p. Portele, p. Müller, Mgr. Baran, p. Nečina, p. Uzel, p. Kobliha, 
p. Pokorný
Omluveni: p. Smola

Zapisovatel: pí. Vondrová
Ověřovatelé zápisu: pan Vladimír Kobliha, Mgr. Roman Baran

PROGRAM:

1/
ZAHÁJENÍ

2/
SCHVÁLENÍ PROGRAMU A OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU

3/            SCHVÁLENÍ PRONÁJMU NEBYTOVÝCH PROSTOR
4/
PROJEDNÁNÍ NÁVRHU PANA M. SEIBERTA NA VÝROBU PALIV Z OBNOV. ZDROJŮ

5/
PROJEDNÁNÍ STÍŽNOSTI OBČANŮ NA POUŽÍVÁNÍ PYROTECHNIKY MIMO POVOLENÝ DEN

6/
PROJEDNÁNÍ POSTUPU A ÚKOLŮ SILNICE 1/13
7/            DISKUSE
Starostka obce paní Renata Hajnová zahájila v 17,00 hodin veřejné zasedání ZO. Přivítala přítomné a oznámila, že z jednání ZO bude pořízen písemný zápis, určila zapisovatele zápisu pí. Vondrovou.

Dále podala návrh na ověřovatele zápisu pana  Vladimíra Koblihu a Mgr. Romana Barana.
Usnesení 1/18 

Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí s návrhem na ověřovatele zápisu.

Pro: 8

Proti:

Zdržel se:
Usnesení 2/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje program dnešního veřejného zasedání ZO. 

Pro: 8
Proti:

Zdržel se:
Usnesení 3/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje  pronájem garáže v přízemí nebytového prostoru v objektu domu čp. 187na dobu jednoho roku za 500,- Kč/měsíc jedinému zájemci, části nebytového prostoru haly na st. p. 550 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 80 m2 na dobu 1 roku za 1920,-Kč/rok jedinému zájemci, stodoly na st. 344/5 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 430 m2 dle geom. plánu č. 466-4/2004 na dobu jednoho roku za 10 320,-Kč/rok jedinému zájemci.
Záměr pronájmů nebytových prostor byl vyvěšen 13.12.2017.

Pro:7 

Proti:

Zdržel se: Mgr. Baran
Zastupitelstvo obce Nová Ves projednalo návrh pana na snížení emisí, zlepšení ovzduší a životního prostředí použitím paliv z obnovitelných zdrojů energie a jejich výrobou.  Pověřilo pana místostarostu obce, aby se podrobněji zabýval tímto návrhem a na následném zasedání ZO přednesl případný návrh dalšího postupu.

Zastupitelstvo obce Nová Ves projednalo stížnosti občanů na nadměrný hluk při používání pyrotechniky v jiný než stanovený výjimečný případ. Zastupitelé se shodli na nutnosti připomenout občanům obce 
Nová Ves platnost obecně závazných vyhlášek o regulaci hlučných činností 3/2013 a stanovení doby nočního klidu 1/2016 a připomenout, že porušení uvedených vyhlášek je přestupek. 
Mgr. Roman Baran informoval ZO o zjištěných možnostech zřízení semaforu u školy. Zastupitelstvo obce projednalo další postup realizace semaforu pro bezpečnost občanů obce Nová Ves na přechodu u ZŠ a MŠ. 

Zastupitelstvo obce Nová Ves projednalo postup a rozdělení úkolů při posouzení vlivů na životní prostředí k plánované výstavbě silnice 1/13 a pověřilo pana Vratislava Nečinu  koordinací činností dalšího postupu. 

Zapsal: 9.1.2018 Vladimíra Vondrová
Z důvodu ochrany osobních údajů v činnosti obce podle zákona č. 101/2000 sb. o ochraně osobních údajů ve znění pozdějších předpisů je plné znění usnesení ZO a zápisu ze zasedání ZO k nahlédnutí na základě písemného požádání na OÚ  Nová Ves.    

