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Zápis ze zasedání zastupitelstva 

Obce Nová Ves, okr. Liberec konaného  

dne  9. 7. 2018

Přítomni: pí. Hajnová, p. Portele, p. Muller, p. Kobliha,  p. Uzel,  p. Nečina, , Mgr. Baran

Omluveni: p. Pokorný, p. Smola

Zapisovatel: pí. Vondrová

Ověřovatelé zápisu: pan Libor Uzel, pan Vladimír Kobliha
PROGRAM:

1/
ZAHÁJENÍ

2/
SCHVÁLENÍ PROGRAMU A OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU

3/
PRONÁJEM POZEMKŮ P.P.Č. 1841, 301/6  K.Ú. NOVÁ VES U CHRASTAVY
4/
SCHÁLENÍ PRODEJE TRAKTORU

5/
SCHVÁLENÍ SMLOUVY O VĚCNÉM BŘEMENI ČEZ DISTRIBUCE
6/             
DISKUSE 
Starostka obce paní Renata Hajnová zahájila v 17,00 hodin veřejné zasedání ZO. Přivítala přítomné a oznámila, že z jednání ZO bude pořízen písemný zápis, určila zapisovatele zápisu pí. Vondrovou.

Dále podala návrh na ověřovatele zápisu pana Libora Uzla a pana Vladimíra Koblihu.
Usnesení 52/18 

Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí s návrhem na ověřovatele zápisu.

Pro: 7
Proti:

Zdržel se:

Usnesení 53/18
Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje program dnešního veřejného zasedání ZO. 

Pro: 7
Proti:

Zdržel se:

Usnesení 54/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí pronájmem pozemku p.p.č.1841 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 2.195 m2 jedinému zájemci za cenu stanovenou obecní směrnicí o pronájmu pozemků na dobu 1 roku. Záměr pronájmu byl zveřejněn dne 12.6.2018.

Pro: 7
Proti:

Zdržel se: 

Usnesení 55/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí s pronájmem pozemku p.p.č. 301/6 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 277m2 jedinému zájemci za cenu stanovenou obecní směrnicí  o pronájmu pozemků na dobu 1 roku. Záměr pronájmu byl zveřejněn dne 12.6.2018.

Pro: 7
Proti:

Zdržel se: 

Usnesení 56/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje prodej nemovité věci – traktoru ZETOR 6245 RZ. L 002084 jedinému zájemci za cenu 153 168,- Kč. Záměr prodeje byl zveřejněn dne 13.12.2018.

Pro: 7
Proti:

Zdržel se: 

Usnesení 57/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí s podpisem smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti s ČEZ Distribuce a.s. zastoupené na základě plné moci fa. ELMOS LIBEREC s.r.o. Liberec  

VI – Rochlice, Ševčíkova 982, 460 06 na právo oprávněné umístit, provozovat, opravovat a udržovat zařízení distribuční soustavy na dotčených nemovitostech, provádět jeho obnovu a výměnu. Věcné břemeno je vymezeno geometrickým plánem č. 932-4099/2018 číslo stavby č.IP-12-4007384/VB/2 .

Pro: 7
Proti:

Zdržel se:
Úkoly:

Mgr. Baran sdělí v září na zasedání ZO výsledek poptávky na zakoupení nových fotopastí, za účelem udržení pořádku na sběrném místě a u separačních stanovišť.

Info:

Paní starostka a pan místostarosta podali informaci o dokončení projektové dokumentace ke stavebnímu povolení na  připravovaný projekt na rekonstrukci ZŠ a MŠ Nová Ves, dále podali informaci o dokončení akce v areálu bývalé pily, rekonstrukce komunikace k přehradě Mlýnici a přilehlého odstavného místa. 
Zapsal: 10.7.2018 Vladimíra Vondrová

Z důvodu ochrany osobních údajů v činnosti obce podle zákona č. 101/2000 sb. o ochraně osobních údajů ve znění pozdějších předpisů je plné znění usnesení ZO a zápisu ze zasedání ZO k nahlédnutí na základě písemného požádání na OÚ  Nová Ves.    

