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Zápis ze  zasedání  zastupitelstva 

Obce Nová Ves, okr. Liberec konaného  
dne 14.7.2014
Přítomni:                    p. Müller,  p. Kobliha, p. Smola, p. Honc,  pí. Hajnová


                                    p. Pavlíček, p. Uzel, p. Jahelka, pí. Tatíčková

Zapisovatel:               p. Kobliha

Ověřovatelé zápisu:  p. Honc

                                    p. Pavlíček

Kontrola zápisu:       bez připomínek 

Úkoly:                        

 Usnesení  46/14        Zastupitelstvo obce bere na vědomí žádost MS Mlýnice a souhlasí s pořádáním kynologických  zkoušek loveckých psů v katastru obce dne 20.9.2014.

                                                                                                                        Pro: 9

Usnesení  47/14         Zastupitelstvo obce souhlasí s prodejem obecního pozemku   p.č.730/7 v k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 526 m2 dle geometrického   plánu č. 811-19/2014 za stanovenou cenu 60 Kč/m2 dle Směrnice doporučených cen prodeje pozemků,  jedinému zájemci. Záměr prodeje pozemku byl schválen  9.6.2014 zveřejněn dne 18.6.2014 do 5.7.2014

                                                                                                                        Pro: 9

Usnesení  48/14         Zastupitelstvo obce souhlasí se směnou  obecního pozemku  p.č.730/10 v k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 135 m2 za pozemek p.č. 730/9 v k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 135 m2 dle geometrického                   

 plánu č. 811-19/2014 za stanovenou cenu obvyklou obou pozemků shodnou 8100,- Kč. Záměr směny pozemků byl schválen 9.6.2014 zveřejněn dne 18.6.2014 do 5.7.2014

                                                                                                                        Pro: 9

Usnesení  49/14         Zastupitelstvo obce schvaluje darovací smlouvu (Dar z výtěžku Tříkrálové sbírky 2014) pro ZŠ a MŠ Nová Ves. Jedná se o částku 2.823,-Kč

                                                                                                                        Pro: 9

Usnesení  50/14        Zastupitelstvo obce nesouhlasí se záměrem prodeje obecního pozemku  p.č. 118 k.ú. Nová Ves u Chrastavy z důvodu budoucího záměru obce  (možná výstavba kanalizační sítě a napojení na projektovanou ČOV)

 
  Pro: 9
Usnesení  51/14     Zastupitelstvo obce souhlasí s územní působností naší obce v MAS Podještědí, zařazení svého území do působnosti SCLLD MAS Podještědí, z.s(pozn. obci tímto nevznikají finanční závazky vůči MAS)

                                                                                                                       Pro: 9

Usnesení  52/14     Zastupitelstvo obce souhlasí s podpisem smlouvy ČEZ Distribuce a.s zřízení věcného břemene - služebnosti  číslo IV-12-4010648/S002  p.č.301/1 v k.ú. Nová Ves u Chrastavy, přípojka NN pro pozemek  p.č. 301/20 k.ú. Nová Ves u Chrastavy.


Pro: 9

Usnesení  53/14    Zastupitelstvo obce souhlasí s ustanovením komise pro výběrové řízení na odstraňování povodňových škod rybníka Makohyňáku, obecního domu č.p.55  ve složení:pí. Hajnová, p. Honc, p.Uzel, p. Jahelka, p. Kobliha. Dále souhlasí s ustanovením komise pro výběrové řízení na prodloužení vodovodního řádu č. 15 ve shodném složení.


 Pro: 9

Usnesení  54/14    Zastupitelstvo obce nesouhlasí se záměrem prodeje obecního pozemku   p.č. 1838/1 o celkové výměře 838 m2 v k.ú. Nová Ves u Chrastavy  z důvodu budoucího záměru obce  (možná výstavba kanalizační sítě a napojení na plánovanou ČOV)


Pro: 9
Usnesení  55/14    Zastupitelstvo obce souhlasí se záměrem prodeje části obecního pozemku p.č.163/1 (cca 400 m2) v k.ú. Nová Ves u Chrastavy. 


Pro: 9
Usnesení  56/14    Zastupitelstvo obce souhlasí s žádostí o navýšení rozpočtu školy z důvodů navýšit kapacity na 40 dětí. Toto navýšení rozpočtu je za účelem splnění všech požadavků od KHS Liberec.  

Pro: 9

Usnesení  57/14    Zastupitelstvo obce souhlasí s žádostí o příspěvek pro Hospicovou péči  svaté Zdislavy určený pro pomoc těžce a nevyléčitelných nemocných. Jedná se o hospicovou péči, terénní služby, poradnu, půjčovnu zdravot .pomůcek. Příspěvek obce činí 5 Kč/občan.


Pro: 9

Usnesení  58/14    Zastupitelstvo obce souhlasí s rozpočtovým opatřením č.2/2014ve výši 1.860.722,36 Kč

                                                                                                                   Pro: 9

Usnesení  59/14    Zastupitelstvo obce schvaluje v rámci prodeje pozemkové parcely č.225/50 zřízení smlouvy o depozitu.

                                                                                                                   Pro:9 
Usnesení 60/14   Zastupitelstvo obce neschvaluje záměr pronájmu rybníku Makohyňák z důvodu  plánovaných oprav.

                                                                                                                    Pro: 9

Usnesení 61/14  Zastupitelstvo obce se dohodlo, že u prodejů obecních pozemků se bude jednotlivě posuzovat podmínka zapsaná do kupní  smlouvy    -výstavba RD do dvou let   -předkupní právo věcné pro obec Novou Ves  Toto ujednání platí zpětně od 1.1.2014. 

                                                                                                  Pro: 7

                                                                                                Zdržel se: p. Müller, p. Honc

Usnesení 62/14  Zastupitelstvo obce nesouhlasí se záměrem  pronájmu pozemku 583/1 k.ú. Nová Ves u Chrastavy na výsadbu ovocných stromů z důvodu záměru obce  ( v ÚP schváleno jako plocha určená jako sportoviště a vodní tok).

                                                                                                                     Pro: 9

Zastupitelstvo obce bere na vědomí žádost na případný prodej části pozemku 580/7  k.ú. Nová Ves u Chrastavy. Pověřuje stavební komisi k projednání přesné výměry požadovaného pozemku z důvodu zachování přístupu na zbylou část výše uvedeného pozemku.

Zapsal:  17.7.14   Vladimír Kobliha   


Z důvodu ochrany osobních údajů v činnosti obce podle zákona č. 101/2000 sb. o ochraně osobních údajů ve znění pozdějších předpisů je plné znění usnesení ZO a zápisu ze zasedání ZO k nahlédnutí na základě písemného požádání na OÚ  Nová Ves.    

