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Zápis ze zasedání zastupitelstva 

Obce Nová Ves, okr. Liberec konaného  

dne  11. 6. 2018

Přítomni: pí. Hajnová, , p. Pokorný, p. Smola, p. Muller, p. Kobliha,  p. Uzel,  p. Nečina

Omluveni: p. Portele, Mgr. Baran

Zapisovatel: pí. Vondrová

Ověřovatelé zápisu: p. Vratislav Nečina, p. Jaroslav Müller

PROGRAM:

1/
ZAHÁJENÍ

2/
SCHVÁLENÍ PROGRAMU A OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU

3/      
SCHVÁLENÍ PRONÁJMU POZEMKU 773 K.Ú. NOVÁ VES U CHRASTAVY

4/
SCHVÁLENÍ PRONÁJMU POZEMKU 707/1 K.Ú. NOVÁ VES U CHRASTAVY

5/
ZÁMĚR PRONÁJMU POZEMKŮ P.P.Č. 1841, 301/6  K.Ú. NOVÁ VES U CHRASTAVY

6/
SCHVÁLENÍ POMOCI DO OBLASTI BRD ( VÝBĚR POSTIŽENÉ OBCE) A SCHVÁLENÍ VÝŠE FINANČNÍ ČÁSTKY NA OPRAVY ŠKOD PO PRUDKÝCH NIČÍVÝCH LIJÁCÍCH

7/
SCHVÁLENÍ PŘIJETÍ DARU PRO SDH

8/
SCHVÁLENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY ZŠ A MŠ NOVÁ VES

9/
VZETÍ NA VĚDOMÍ VYHLÁŠENÍ KONKURZU NA ŘEDITELE/ŘEDITELKU ZŠ A MŠ NOVÁ VES 

10/
PRAVIDLA POSTUPŮ SOUVISEJÍCÍCH SE ZPRACOVÁNÍM OSOBNÍCH ÚDAJŮ V SAMOSTATNÉ A PŘENESENÉ  PŮSOBNOSTI OBCE V SOULADU S NAŘÍZENÍM EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY

11/
ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ Č. 2/18

12/             DISKUSE 

Starostka obce paní Renata Hajnová zahájila v 17,00 hodin veřejné zasedání ZO. Přivítala přítomné a oznámila, že z jednání ZO bude pořízen písemný zápis, určila zapisovatele zápisu pí. Vondrovou.

Dále podala návrh na ověřovatele zápisu pana Vratislava Nečinu a pana Jaroslava Müllera.

Usnesení 42/18 

Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí s návrhem na ověřovatele zápisu.

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 43/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje program dnešního veřejného zasedání ZO. 

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 44/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje pronájem pozemku p.p.č. 773 v k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 3.042 m2 jedinému žadateli. Záměr pronájmu byl zveřejněn dne 16.5.2018

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 45/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje pronájem pozemku p.p.č. 707/1 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 7834 m2 jedinému žadateli. Záměr pronájmu byl zveřejněn dne 16.5.2018

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 46/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí se záměrem pronájmu pozemku p.p.č.1841 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 2.195 m2.

Pro: 7

Proti:

Zdržel se: 

Usnesení 47/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí se záměrem pronájmu pozemku p.p.č. 301/6 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 277m2.

Pro: 6

Proti:

Zdržel se: pí. Hajnová

Usnesení 48/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí s přijetím daru pro účely potřeby jednotky hasičů Nová Ves v podobě hasičského automobilu Tatra T 148 – CAS 32,SPZ LI 68-04.
Pro: 7

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 49/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves posoudilo úplnost a průkaznost účetnictví, vyhodnotilo předvídatelná rizika a ztráty a jednohlasně rozhodlo, že schvalovaná účetní závěrka poskytuje v rozsahu skutečností posuzovaných podle §4 vyhlášky č. 220/2013 Sb. věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situaci ZŠ a MŠ Nová Ves u Chrastavy a vyslovilo souhlas s účetní závěrkou ZŠ a MŠ Nová Ves za rok 2017.

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 50/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves  bere na vědomí pravidla postupů souvisejících se zpracováním osobních údajů v samostatné a přenesené působnosti obce v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) – GDPR ( viz. příloha)

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:

Usnesení 51/18

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje rozpočtové opatření č.2/18

Příjmy navýšeny o:      105.562 ,- Kč

Výdaje navýšeny o:      565.562,- Kč 

Financování
  460.000,- Kč

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí, že starostka obce Nová Ves paní Renata Hajnová rozhodla o vyhlášení konkurzu na ředitele/ředitelku Základní a mateřské školy Nová Ves dle §99 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích. Starostka obce delegovala dva členy konkurzní komise:

Zastupitelstvo obce Nová Ves bere na vědomí zprávu paní starostky, že poškozené obce navržené zastupiteli, s kterými projednávala možnost poskytnutí daru na odstranění škod po prudkých ničivých lijácích v oblasti Brd, toto v současné chvíli s poděkováním  odmítly.

Zastupitelstvo obce Nová Ves bere na vědomí a souhlasí s opakovanou nabídkou prodeje osobního automobilu Škoda Fabia, RZ 1L1 8836  za cenu 24 793,- Kč a  zemědělského kolového traktoru ZETOR 6245 RZ: L002084 za cenu 153 168,- Kč uvedenou znaleckým  posudkem vypracovaným znalcem Ing. Andrejem Haringem. Záměr prodeje byl zveřejněn 13.12.2017.

Zapsal: 12.6.2018 Vladimíra Vondrová

Z důvodu ochrany osobních údajů v činnosti obce podle zákona č. 101/2000 sb. o ochraně osobních údajů ve znění pozdějších předpisů je plné znění usnesení ZO a zápisu ze zasedání ZO k nahlédnutí na základě písemného požádání na OÚ  Nová Ves.    

