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Zápis ze zasedání zastupitelstva 

Obce Nová Ves, okr. Liberec konaného  

dne  11. 2. 2019

Přítomni: pí. Hajnová, p. Uzel, p. Nečina, p. Pokorný, p. Smola, pí. Zimová ( do 20,45), Ing. Čanda

Omluveni: 0

Hosté: 4 dle prezenční listiny 

Starostka obce paní Renata Hajnová zahájila v 17,00 hodin veřejné zasedání ZO. Přivítala přítomné a konstatovala, že dle prezenční listiny je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a tudíž je zasedání usnášeníschopné. Oznámila, že z jednání ZO bude pořízen písemný a zvukový záznam, určila zapisovatele zápisu pí. Vondrovou. Dále podala návrh na ověřovatele zápisu pana Vratislava Nečinu, Ing. Luboše Čandu.

PROGRAM:


ZAHÁJENI

NÁVRH  PROGRAMU A OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU

BOD 1/
NÁVRH SMĚRNICE č. 3,4,5/2019

BOD 2/
NÁVRH PRODEJE POZEMKU P.P.Č. 1163/2 K.Ú. NOVÁ VES U CHRASTAVY

BOD 3/
PRONÁJEM GARÁŽE V NEMOVITOSTI ČP. 187 

BOD 4/
PRONÁJEM GARÁŽE NA ST. P. 511 k.ú. NOVÁ VES U CHRASTAVY

BOD 5/
ŽÁDOST O FINANČNÍ PODPORU OBLASTNÍ CHARYTA LIBEREC

BOD 6/
ŽÁDOST O VYJÁDŘENÍ K VÝSTAVBĚ RD

BOD 7/
VYJÁDŘENÍ K DOPISU ZASLANÉHO  ŘSD DNE 29.1.2019

BOD 8/
REVOKACE USNESENÍ

BOD 9/
RŮZNÉ

BOD 10/
DISKUSE

DOPLNĚNÍ BODŮ JEDNÁNÍ:

Pan Smola se přihlásil, že by chtěl zařadit do programu k projednání návrh usnesení

 ,,Odvolání starostky obce Nová Ves paní Renaty Hajnové“.  Paní starostka navrhla, aby se tento návrh usnesení zařadil a projednal v bodu ,, Různé“

	Hlasování o programu jednání 
	Pro: 7
	Proti: 0
	Zdržel se: 0

	Hlasování o návrhu na ověřovatele zápisu


	Pro: 7
	Proti: 0
	Zdržel se: 0


BOD RPOGRAMU Č. 1

Zdůvodnění návrhu: Obec Nová Ves se stala od 1.1.2019 plátcem DPH. Směrnice kterých se hospodářská  činnosti obce a povinnost odvodů DPH týká musí být aktualizována. Zároveň byly přepočítány stanovené ceny stávajících služeb obce a navýšeny podle současných nákladů. 

Připomínky -  dotazy: Ing. Čanda se dotázal zda by konečné ceny včetně DPH nemohly být upraveny na celou částku upravením základní sazby. Pan Nečina požádal o úpravu textu u palivového dřeva, tak aby bylo jasné zda je sazba za prostorový metr nebo metr krychlový. Dále navrhl, aby byla v tabulce kromě uvedené sazby a DPH uvedena celková cena včetně DPH.  V návrhu Směrnice č. 4 požádal o úpravu Názvu doplnění ,, Cenový výměr pro dlouhodobé pronájmy pozemků“. V případě, kde je ve směrnicích uváděn lesní hospodář nevypisovat jeho jméno a příjmení z důvodu případné změny.

Zastupitelé obce Nová Ves stanovují denní limit vývozů fekálií do obecní ČOV na 3 vývozy denně. Jeden vývoz je maximálně 3 m3 dle kapacity vyvážecí soupravy PN - 30. Dále se dohodli na úpravě směrnic dle dnešních připomínek zastupitelů a připravení opravených čistopisů ke schválení na další zasedání ZO. 

BOD PROGRAMU Č. 2

Zdůvodnění návrhu: Na základě místního šetření provedeného stavební komisí za přítomnosti paní starostky (za účelem posouzení prodeje části nebo celého pozemku) je zastupitelům obce Nová Ves  podán návrh na schválení záměru prodeje celého pozemku z majetku obce Nová Ves p.p.č. 1163/2 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 921 m2 za 650,- Kč/m2.

Připomínky -  dotazy: Nebyl vznesen žádný dotaz ani připomínka.
	Usnesení 5/19

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje záměr prodeje pozemku p.p.č. 1163/2 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o výměře 921 m2za 650,- Kč/m2.

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:




BOD PROGRAMU Č. 3
Zdůvodnění návrhu:  žadatel písemně požádal o pronájem garáže v čp. 187 Nová Ves. 

Připomínky – dotazy:  Nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky.
	Usnesení 6/19

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje podpis Nájemní smlouvy mezi obcí Nová Ves a žadatelem  na pronájem garáže v čp. 187 za 500,- Kč/měsíc na dobu jednoho roku.

Záměr pronájmu byl zveřejněn dne 16.1.2019.

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:




BOD PROGRAMU Č. 4
Zdůvodnění návrhu:  žadatel písemně požádal o pronájem části garáže na st. p. 511 k.ú.  Nová Ves u Chrastavy. 

Připomínky – dotazy:  Nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky.
	Usnesení 7/19

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje podpis Nájemní smlouvy mezi obcí Nová Ves a žadatelem na pronájem garáže na st. p. 511 k.ú. Nová ves u Chrastavy o výměře cca 

54 m2 za  500,-Kč/měsíc na dobu jednoho roku. 

Záměr pronájmu byl zveřejněn dne 13.12.2018.

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:




BOD PROGRAMU Č.5
Zdůvodnění návrhu: Oblastní charita Liberec písemně požádala obec Novou Ves o finanční podporu. ZO schválilo výši poskytnuté částky v rozpočtu na rok 2019.

Připomínky – dotazy: Nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky.

	Usnesení 8/19

Zastupitelstvo obce Nová Ves schvaluje podpis Darovací smlouvy mezi obcí Nová Ves a  Oblastní charitou Liberec pro zařízení Domova pokojného stáří – domov sv. Vavřince v Chrastavě ve výši 12 000,- Kč. 

ZO schválilo výši poskytnuté částky v rozpočtu obce na rok 2019 usnesením 86/18.

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:




BOD PROGRAMU Č. 6
Zdůvodnění návrhu: žadatel požádal se souhlasem majitelů p.p.č. 709/1 k.ú. Nová Ves u Chrastavy o posouzení záměru stavby RD.
Připomínky- dotazy: Pan Smola se informoval zda je pozemek určen k výstavě RD. Paní starostka odpověděla, že ano. Pan místostarosta informoval, že návrh RD musí splňovat regulativa ÚP.

	Usnesení 9/19

Zastupitelstvo obce Nová Ves nemá námitky k záměru výstavby RD dle předloženého návrhu ( viz. příloha) na pozemku p.p.č. 709/1 k.ú. Nová Ves u Chrastavy. Pozemek je dle platného ÚP obce Nová Ves určen k výstavbě RD, návrh RD musí splnit regulativa ÚP.

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:




BOD PROGRAMU Č. 7
Zdůvodnění návrhu: Pan Nečina přečetl obsah dopisu zaslaného ŘSD Liberec obci Nová Ves dne 29.1.2019 a vysvětlil  důvody proč by měla obec na tento dopis reagovat. Seznámil zastupitele s obsahem připraveného odpovědního dopisu. Dále sdělil, že ŘSD Liberec zaslalo dopis v kopii na vědomí ministerstvu dopravy ČR, Ředitelství silnic a dálnic ČR, Ministerstvu životního prostředí ČR, KÚLK Odbor životního prostředí a z tohoto důvodu bude také náš odpovědní dopis zaslán všem na vědomí.

Připomínky – dotazy: Pan místostarosta se zeptal, zda byl obsah dopisu odborně konsultován. Pan Nečina odpověděl, že s textem dopisu mu pomáhal člověk znalý této problematiky a dopis nikoho nenapadá, pouze reaguje na zaslaný text dopisu ŘSD Liberec. 
	Usnesení 10/19

Zastupitelstvo obce Nová Ves souhlasí s obsahem odpovědního dopisu obce Nová Ves, který reaguje na vyjádření ŘSD Liberec ze dne 29.1.2019. Dopis budu adresován ŘSD Liberec, dále bude zaslán na vědomí ministerstvu dopravy ČR, Ředitelství silnic a dálnic ČR, Ministerstvu životního prostředí ČR, KÚLK Odbor životního prostředí.

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:




BOD PROGRAMU Č. 8
Zdůvodnění návrhu: Pan Nečina zdůvodnil ZO nutnost revokace usnesení č. 81/12 ze dne 9.7.2012. Odůvodnění bude součástí návrhu usnesení. 

Připomínka – dotazy: Nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky.

	Usnesení 11/19 

Zastupitelstvo obce Nová Ves revokuje usnesení č.81/12 ze dne 9.7.2012:

                              Zastupitelstvo obce bere na vědomí dokumentaci k vydání územního 

                              rozhodnutí, které bude vydávat MML. Územní rozhodnutí se  týká výstavby 

                              silnice I/13 Krásná Studánka- Dětřichov v celkové délce 8.527 m 

                              asfaltového povrchu.
                              OZ nemá připomínek a vydává souhlas ke stavbě a vyjádření z hlediska 

                              ochrany ovzduší. 

Nové znění usnesení:

"Zastupitelstvo obce Nová Ves vydává na základě posouzení záměru stavby silnice  I/13 Krásná Studánka -Dětřichov a dokumentace EIA dle zákona č.100/2001 Sb. nesouhlasné stanovisko s výše uvedenou stavbou a jejím umístěním"
Odůvodnění: 

Obecní úřad v Nové Vsi obdržel dne 2.7.2012 žádost ŘSD o vydání stanoviska k umístění a stavbě „Silnice I/13 Krásná Studánka-Dětřichov“ a vyjádření z hlediska ochrany ovzduší pro vydání ÚR a stavebního povolení pro stavbu. Žádost byla doložena projektem pro územní souhlas. Obecní úřad v Nové Vsi vydal na základě dokladů a v souladu s Územním plánem obce Nová Ves souhlasné stanovisko za předpokladu, že stavba bude provedena v souladu s předloženou dokumentací.

1. Záměr není v souladu s platným územním plánem obce Nová Ves.

2. Z vyjádření KULK odboru OÚPSŘ ze dne 13. 1. 2017 vyplývá, že posuzovaný záměr není zcela v souladu s koridorem D08 vymezeným ve vydaných ZÚR LK (zásadách územního rozvoje Libereckého kraje).

3. Příslušné orgány prohlásily výsledky původně projednaného záměru výstavby komunikace za irelevantní, proto muselo proběhnout nové posouzení EIA.  Od roku 2002 do roku 2018 prošla většina stránek společenského života dost podstatnými změnami, bylo dost času na to, aby nastaly pozitivní změny i v systému přípravy a výstavby komunikací.  

4. Podle ustanovení § 2 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, Obec pečuje o všestranný rozvoj svého území a o potřeby svých občanů; při plnění svých úkolů chrání též veřejný zájem. Součástí péče o všestranný rozvoj svého území a o potřeby svých občanů je i ochrana veřejných zájmů zakotvených v právním řádu ČR při jakékoliv činnosti, kterou na jejím území provádějí nebo zamýšlejí realizovat třetí osoby.

Pro: 7

Proti:

Zdržel se:




BOD PROGRAMU Č. 9
Různé

Zdůvodnění návrhu:  Pan Smola přednesl připomínky k práci paní starostky. Dává ji za vinu odchod paní účetní. Obává se situace, kdy obec nemá novou účetní a nevěří, že je tato agenda včetně nové povinnosti plátce DPH náhradně zabezpečena. Navrhuje  Usnesení na odvolání starostky obce paní Renaty Hajnové.

Připomínky – dotazy: Pan místostarosta vysvětlil, že spousta práce je již v běhu, jen nebyla nutnost o každé jednotlivé činnosti vedení informovat zastupitele mimo veřejné zasedání ZO. Důvodem odchodu paní účetní nebyla paní starostka, paní účetní odešla dohodou na svou žádost z důvodu, že si našla jiné zaměstnání. Informoval zastupitele o vážném důvodu, proč nemohla nastoupit paní účetní, která byla vybrána na základě výběrového řízení. Paní starostka podala informaci, že je vyhlášeno nové výběrové řízení  a vedení obce jedná o dočasné pomoci z okolních obcí a také možnosti pomoci od externí firmy. Běžné účetnictví potřebné pro chod obce ( mzdové,fakturační) dočasně vede paní starostka. Pan Pokorný upozornil, že na pracovní schůzce ZO s bývalou paní účetní všechny okolnosti a důvody svého odchodu vysvětlila a paní starostka je nerozporovala. Pan Smola vytknul paní starostce, že neřešila dlouhodobě trvající žádost paní účetní o snížení objemu práce, která jí nepříslušela. 

Návrh Usnesení: 

Zastupitelstvo obce Nová Ves podává návrh na odvolání starostky obce Nová Ves paní Renatu Hajnovou.

Pro: p. Smola, Proti: pan Uzel, Ing. Čanda, pan Nečina, paní Zimová, Zdržel se: pan Pokorný, paní Hajnová 

Návrh usnesení nebyl přijat nadpoloviční většinou hlasů ZO (Usnesení tedy nevzniká). 
Informace zastupitelů:

Paní Zimová: podala informaci o zájmu vedení Základní a Mateřské školy využít v budoucnu budovu čp. 96 

Nová Ves jako součást Základní a Mateřské školy. Informovala o stavu spacích prostor v Základní a Mateřské škole, požádala vedení obce o řešení tohoto špatného stavu. 

Pan Smola: informoval o první schůzce kontrolního výboru, předal písemný Zápis kontrolního výboru ze dne 8.2.2019. Odpovědi na dotazy kontrolního výboru uvedené v předaném zápisu, připraví paní starostka na další zasedání ZO dne 11.3.2019. Pan Smola dále informoval, že se chce vzdát mandátu zastupitele a předsedy kontrolního výboru. Po nastalé diskusi prohlásil, že před písemným odevzdáním vzdání se mandátu ještě své rozhodnutí přehodnotí. 

Ing. Čanda: informoval o první schůzce finančního výboru a požádal paní starostku o možnost schůzky. Paní starostka tomuto požadavku vyhověla,  čas a termín schůzky bude upřesněn telefonicky, návrh termínu začátkem března. Ing. Čanda dále informoval o krajní možnosti pomoci své paní účetní ( z důvodu, že sídlí až v Praze, nemohla by na obec dojíždět musela by pracovat externě a byla by ochotna pomoci jen dočasně). Vedení poděkovalo za starost a ochotu pana Čandy poděkovalo. 

Pan Nečina: informoval o provedeném místním šetření budovy čp. 96 Nová Ves, které provedla bytová a stavební komise. Objekt není mokrý, ale byla by nutná celková rekonstrukce budovy.

Dále informoval, že byl přidělen byt po panu Oktávcovi v čp. 187 Nová Ves paní Petře Havlové.

Úkoly:

Paní starostka: 

- požádala pana Nečinu ( předsedu stavební komise), aby se stavební komise zabývala doručenou žádostí paní ředitelky Základní a  Mateřské školy Nová Ves na opravu havarijního stavu odpadů v bramborárně a podala ZO návrh na řešení.





                                  T: 28.2.2019

Vedení obce: 

-požádalo paní Zimovou, aby zadala paní ředitelce ZŠ požadavek na sepsání záměru využití prostor. 







      T: 11.3.2019

Pan Nečina  

požádal o splnění úkolů:

- vedení obce – zajistit statika na budovu čp. 96


      T: 31.3.2019

- pan místostarosta  – prověřit požadavky a možnost podání žádosti o dotaci na opravu Základní a Mateřské školy z dotačního programu ,, Podpora obnovy a rozvoje venkova“. 
 

                                                                                                                       T:  15.2.2019




- pan Nečina – vypracuje návrh nové jednotné žádosti o přidělení obecního bytu a podmínek (kritérií) pro přidělení obecního bytu.



                                                               T: 11.3.2019
- pan místostarosta- s panem Randáčkem osobně zajedou za majitelkou pozemku p.p.č.624/5 k.ú Nová Ves u Chrastavy. 



      

      T: 30.4.2019




-vedení obce – zajet za panem starostou  Mníšku a  zjistit možnost spolupráce na vybudování hřiště na pile v rámci mikroregionu Jizerské Podhůří. 



                    T: 31.3.2019





- vedení obce -  prověřit zda jsme členem Spolku měst a obcí (SMO) a zda by bylo vhodné se jim stát. 







       T: 11.3.2019
- vedení obce – prověřit možnost a podmínky osazení dopravního značení na místní komunikace







        T: 11.3.2019
- zastupitelé – předložit návrhy snížení prodejní ceny za obecní automobil







        T: 11.3.2019
- p. Pokorný – prověřit možnost a případně zajistit termín jarního srazu seniorů







        T: 11.3.2019
- vedení obce – začít pracovat na úpravě projektu a povolení stavby kanalizace







        T: 11.3.2019

BOD PROGRAMU Č. 10

DISKUSE
- paní Pachtová – dotaz, proč není upravené okolí OÚ jak bývalo, hřbitov je v hrozném stavu včetně prasklé mříže, před třemi lety slíbila paní starostka úpravu příkopu před naším domem, dodnes není uděláno (zvednutí podezdívky u plotu), dodnes není opravena cesta od Koubů

- paní Nečinová - jestli jsou vykoupeny pozemky na chodníky

- pan místostarosta – pozemky zatím nelze vykoupit, protože celou věc blokuje Krajská správa silnic, kolaudaci chodníků vyřizujeme společně na základě smlouvy s panem Hrádkem.

- paní Nečinová - se dotázala jaké písemné doklady o komunikaci s úřady a p. Hrádkem má obec

- pan místostarosta – máme emailovou korespondenci s p. Hrádkem a zápisy z jednání.

- pan Smola – jestli trvá pozdržovací doba na kolaudaci chodníků

- paní starostka – potvrdila, že stále trvá, máme písemný souhlas SFDI o prodloužení termínu pro předložení ZVA ( kompletní závěrečné vyhodnocení akce)  nehrozí problém z hlediska dotací.

- Ing. Randáček – prodej pozemku p.p.č.624/5 k.ú Nová Ves u Chrastavy byla chyba, nabídl pomoc při jeho odkupu, vyzval zastupitele, aby zvážili varianty možného využití objektu č.96

- pan Jahelka – návrh rekonstrukce č.96 pro školu, zájmové kroužky, byt pro učitele a školníka

- pan Nečina – kdo hlídá dotační programy, poukázal na skutečnost, že občané nemají informace, navrhl jinou formu zápisů ze zasedání ZO tak, aby poskytly informace o projednávaných bodech a to včetně připomínek občanů, poukázal na chyby zastupitelů, že nedávají úkoly a termíny na jejich splnění, navrhl zvážit otázku, zda je nutné u všech občanů  každoročně žádat o novou pronájemní smlouvu v obecním bytě

- pan Jahelka- ZO nedávalo úkoly vedení obce, chyba ZO

- Ing. Čanda- upozornil na dotační program pro vybudování kanalizace, požádal o zahájení jednání k dokončení úpravy projektu na výstavbu kanalizace a požádání o stavební povolení, dále navrhl, aby se setkání seniorů konalo 2x ročně

-pan Smola- podal návrh na  změnu termínu pro zaslání materiálů pro jednání ZO ze tří na pět dní před zasedáním ZO, požádal o úpravu jednacího řádu a předložení ke schválení na dalším zasedání ZO

- paní Zimová- dotaz, jestli se rekonstrukce školy stihne ještě letos 

- pan Jahelka- Požádal zastupitele, aby pracovali jako tým a pokračovali v tom co předešlá vedení začala. Připomněl, že počet zastupitelů se od předešlého volebního období snížil, a  vyzval pana Smolu, aby přehodnotil své rozhodnutí rezignovat, protože má dobré nápady a zajímá se o dění v obci. Připomenul, že má své voliče, kteří mu dali svůj hlas a také kvůli nim by měl zůstat. 

- paní Vondrová- je škoda, že pan Smola chce rezignovat v době kdy je potřeba řešit současnou situaci, k řešení úkolů, mívá věcné připomínky a je dlouholetý zastupitel.

Starostka obce Nová Ves  poděkovala přítomným za účast a veřejné zasedání v 21:35 hodin ukončila.
Zapsal: 12.2.2019 Vladimíra Vondrová

Z důvodu ochrany osobních údajů v činnosti obce podle zákona č. 101/2000 sb. o ochraně osobních údajů ve znění pozdějších předpisů je plné znění usnesení ZO a zápisu ze zasedání ZO k nahlédnutí na základě písemného požádání na OÚ  Nová Ves.                                                               
